



联赛如马拉松,漫长且考验耐力。杯赛则如同长跑过程中的冲刺,刺激却充满变数。对于杯赛,普遍的观点是冷门较多,赛果不易把握,作为冷门温床的杯赛往往令人无所适从。那么面对各国杯赛,我们究竟该怎样投注?从何下手?怎样判断各队战意?本专题将按照杯赛的时段以及参赛队的分类,对杯赛的投注进行深入解析。另外还将对本赛季英意西德法五国的杯赛分别进行展望,并探析国内杯赛冷门较多的主要原因。

通讯员 竞文 现代快报记者 付智勇

玩赚竞彩杯赛 熟悉规律才能提升中奖率

分清形势把握战意 不同阶段区别对待

杯赛一般都是穿插在联赛和欧战的间隙期进行,因此多线作战势必会互相影响。因此,豪门球队、中游球队、保级球队必须做出取舍。因此球队对于杯赛的战意是至关重要的因素。

首先,从杯赛本身入手,将杯赛大致分为三个时段:杯赛前期,中期,后期。通过总结各时段杯赛的赛制及形势,来论述杯赛对联赛成绩的影响。然后,从球队入手,将球队划分为三大类:豪门球队、中游球队、保级球队,分类论述各类型球队对杯赛的态度,及联赛成绩受到的影响。

国内杯赛前两轮,几乎是低级别联赛球队之间的拼杀,相当于资格赛。对彩民朋友来说非常陌生,如英足总杯首轮参赛的球队囊括业余队,类似的多场对阵,均难挤进竞彩赛程。总之,此阶段投资价值不高,知名度高的球队可高看一线。高级别联赛很少参

加首轮,因此国内杯赛初期很难影响联赛成绩。

当杯赛进行到中期,此时段的对阵跨级别现象对阵较多,赛程密集,也是冷门爆发时期。英德意法国内联赛杯赛制几乎都是一场定胜负,而西班牙国王杯在32强后(决赛除外)采用主客场两回合制。英格兰国内杯赛若打平,则需重赛,无形中增加了许多不确定性。

进入杯赛尾声,高级别球队几乎能笑到最后。以英、意国内杯赛为例,8强中来自最高级别联赛的球队占据3/4以上,意大利杯赛8强席位,更是被意甲球队包揽。由此推出,在国内杯赛的中前期信任高级别联赛球队仍是主流。杯赛后期,此阶段投资价值最高,因为对阵都是知名球队之间的较量,且跨联赛对阵相对较少。此时投注杯赛,如同联赛,彩民朋友对球队的人员、实力、战意会有更好的把握。

豪门有取舍 中游球队最重视

豪门球队赛程最为密集,以英超豪门为例,如果均认真备战,那么要应付联赛、足总杯、英联杯、欧冠等,四线作战。因此,如何取舍也是豪门必须面对的问题,对于英联杯此类“鸡肋赛事”,曼联等豪门肯定是替补出战,锻炼新人、磨合阵容为主要目的,成绩并非终极目标。就算是冠军,也只能获得欧联杯资格,因此,对豪门而言,此类杯赛根本不具吸引力。

一般来说,英格兰豪门较重视足总杯,西德豪门也非常重视本国杯赛,英联杯最不被豪门重视。法国国内杯赛被本国豪门重视,夺得冠军的球队也基本是联赛中有较好发挥的球队。

中游球队对国内杯赛的态度比较重视,一些联赛有余力的球队(保级无压力、难进欧战区)会全力冲击国内杯赛,以便争取欧战资格,如近三年夺冠的斯旺西、利物浦、波尔多、伯明翰等。重心在

杯赛,对于板凳深度不够的中游球队来说,联赛成绩势必会受到重要影响。以典型代表斯旺西为例,上赛季志在英联杯的斯旺西,杯赛一路高歌猛进,回到联赛基本很难取胜。把握了球队这一规律之后,足彩可果断舍弃斯旺西联赛赢球的可能性。

保级球队的目标明确,保级肯定是首要任务。像维冈竞技带着足总杯冠军头衔降入英冠的球队百年难遇。对于保级球队参加杯赛,很难评估是否会影响联赛成绩,因为保级球队实力有限,就算轻装上阵,全力备战,也不一定吃下对手。因此,投注保级球队时应该多联系实际形势,充分把握其战意。但有一点值得彩民朋友注意:保级球队虽然在联赛中浑浑噩噩,但是并非整个赛季都一无是处,杯赛或许是其闪光的地方。总之,保级球队参加杯赛,彩民朋友千万莫低估他们的斗志。

相关新闻

这些球队杯赛或有惊喜

埃弗顿寄望足总杯

如何在强敌环伺的联赛中谋得一席之地,是很多英超中下游球队的必修课。埃弗顿上赛季在莫耶斯的率领下,一举取得英超第五的成绩,不料维冈与斯旺西分别斩获足总杯和英联杯冠军,“太妃糖”遗憾地和欧战失之交臂。如今埃弗顿虽然在英联杯中客场被富勒姆淘汰,但球队联赛既无保级之忧,唯一还能承载起球队冠军梦的,也只剩下了屡屡饮恨的足总杯。无论从球队的联赛形势,还是冠军渴望度来说,埃弗顿都有足够理由冲击队史第六座足总杯冠军,球队正式向俱乐部十几年来首个冠军吹响了冲锋号。

罗马延续传统

罗马队史上曾获得9次意大利杯冠军,这一成就与尤文图斯并列第一位,16次杀入决赛的表现更是力压群雄。由此可见,意大利杯冠军之于“红狼”的重要意义。虽然罗马最近六次闯入意大利杯决赛全都败下阵来,但这支球队中的争冠实力,仍旧令对手不容忽视。

狼堡欲再创佳绩

自从2008/09赛季灵光一闪获得联赛冠军以来,沃尔夫斯堡既能够在德国杯中力克勒沃库森晋级,也曾经在联赛末轮还为保级担惊受怕,球队的战绩如过山车般起伏不定。而本赛季狼堡在冠军教头马加特的率领下,又相继引进古斯塔沃、克洛泽等新援,在德甲当中的竞争力愈发强劲,这支球队在德国杯上的表现同样值得我们期待。

“土豪”摩纳哥争冠心切

曾培养出众多球星的摩纳哥重新升入法甲之后,凭借着俄罗斯金主的疯狂烧钱政策,相继引进了法尔考、穆蒂尼奥等重量级新援,一举变成威震四方的“土豪”,并惹得众多球队羡慕不已。不过大牌球星集结,但已经阔别法甲两年的摩纳哥,也需要用更多的荣誉来与强大的阵容相匹配。法国联赛杯和法国杯的重要性虽然不及联赛,急需证明自我的摩纳哥,恐怕也很难接受杯赛意外出局的苦果。为此,摩纳哥在国内杯赛中的表现也可多加关注。
竞文



中奖的感觉很刺激

任晓静强胆推荐

周三 001 卡塔尼亚(-1) VS 锡耶纳

点评:尽管卡塔尼亚实力要在锡耶纳之上,但主队近期表现却充满起伏,有让球情况下建议倾向锡耶纳。

周三005 AC米兰(-1) VS 斯佩齐亚

点评:米兰上轮联赛被对手逆转,心情郁闷,此番回到主场面对低级别球队,志在拿下。

周三014 曼彻斯特城(-2) VS 布莱克本

点评:曼城主场战力毋庸置疑,实力也远在布莱克本之上。

荆奇强胆推荐

周三 012 里昂 VS 马赛

点评:双方交锋记录中里昂占据较大优势,不过杯赛还需有效冷意识,双选走两头较稳妥。

周三 013 那不勒斯 VS 亚特兰大

点评:那不勒斯主场淘汰对手难度不大,单选主胜过关。

周三 015 奥萨苏纳 VS 皇家马德里

点评:首回合交锋皇马轻松取胜,本场主队翻盘有望难有斗志,直接单选主负。

e球彩猜什么? 胜平负、比分任意猜

“e球彩”是以电子足球比赛结果为竞猜对象的竞彩新游戏,由江苏体彩从国外独家引进。多达48支的虚拟球队、每20分钟一期的竞猜节奏,让该玩法独树一帜、夺人眼球。

“e球彩”每期共有四场比赛,分别用A、B、C、D表示,大家可以任意选择1场到4场比赛,竞猜其胜平负或者比分(如果仅选1场比赛,只能竞猜比分)。目前,“e球彩”共设有48支虚拟球队,包括24支俱乐部队和24支国家队,“曼彻斯特”“巴塞罗那”“中国”“巴西”等球队让人倍感亲切。尤其是中国球迷最为关注的“中国队”,此次也是“e球彩”的热点赛事之一,“中国VS泰国”的比赛对阵将带给球迷们更多激情体验。

为了方便彩友们选择,“e球彩”每期的四场比赛中,A、B两场通常为俱乐部队的比赛,C、D两场通常是国家队的比赛。和真实足球比赛队伍一样,虚拟球队也有实力差别,A、B场比赛一般是“强强”对阵,C场比赛一般是“强弱”对阵,D场比赛则通常是“中弱”对阵,这种鲜明的区分能让彩友的竞猜更加简单便捷。

在“e球彩”中,球队的比赛对阵相对固定,48支虚拟球队,每2小时循环一次,每支球队每天出现6次。以“曼彻斯特VS曼彻斯特”这场比赛为例,在每天第1、7、13、19、25、31期的A场比赛中,都会出现这一对阵,了解这一规律,让彩友们竞猜时拥有更多自主性,为自己支持的球队呐喊助威! 苏维

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的竞彩店

